

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до наказу Головного управління розвідки  
Міністерства оборони України “Про внесення зміни до Порядку  
та умов виплати додаткової винагороди військовослужбовцям  
Головного управління розвідки Міністерства оборони України  
на період дії воєнного стану”

### 1. Мета

Наказ Головного управління розвідки Міністерства оборони України “Про внесення зміни до Порядку та умов виплати додаткової винагороди військовослужбовцям Головного управління розвідки Міністерства оборони України на період дії воєнного стану” (далі – наказ) розроблено з метою уточнення умов виплати додаткової винагороди військовослужбовцям на період дії воєнного стану.

### 2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Порядок та умови виплати військовослужбовцям ГУР МО України на період дії воєнного стану додаткової винагороди згідно з пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 “Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану” (далі – додаткова винагорода) затверджені наказом ГУР МО України від 11 лютого 2023 року № 4, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13 лютого 2023 року за № 270/39326 (далі – Порядок).

Абзацом шістнадцятим пункту 4 Порядку визначені випадки, у яких військовослужбовцям за період їх відсутності на службі додаткова винагорода у розмірі 30 000 грн не виплачується залежно від стану здоров’я, а саме за час:

звільнення від виконання службових обов’язків у зв’язку з хворобою;

перебування на лікуванні у закладах охорони здоров’я;

перебування у відпустці для лікування у зв’язку з хворобою;

здійснення догляду за хворими членами сім’ї.

З огляду на численні запити від військових організаційних структур (самостійних структурних підрозділів) ГУР МО України у цьому абзаці не врахована така обставина відсутності військовослужбовців на службі як проходження військово-лікарської комісії.

Видання наказу зумовлене необхідністю включення вищенаведеної умови до Порядку.

### 3. Основні положення акта

Наказом вноситься зміна до пункту 4 Порядку в частині визнання періоду відсутності військовослужбовця на службі у зв'язку із проходженням військово-лікарської комісії підставою для невстановлення виплати додаткової винагороди у розмірі 30 000 грн за цей період.

### 4. Правові аспекти

Конституція України;

Закон України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”;

Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 “Про введення воєнного стану в Україні”;

постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 “Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім'ям під час дії воєнного стану”.

### 5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація наказу не потребує додаткових видатків з Державного бюджету України.

### 6. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація наказу не потребує проведення публічних консультацій, передбачених Порядком проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”.

Наказ не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Реалізація наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами, суб'єктів господарювання тощо.

Наказ не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Наказ погоджено із Міністерством економіки України та Міністерством фінансів України без зауважень.

Наказ підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

## 7. Оцінка відповідності

Наказ не належить до сфери правовідносин, які регулюються Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, з урахуванням практики Європейського суду з прав людини.

Наказ не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У наказі немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією, у зв'язку з чим проведення громадської антикорупційної експертизи не потребує.

Наказ не містить положень з ознаками дискримінації, у зв'язку з чим проведення громадської антидискримінаційної експертизи не потребує.

Наказ не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи, оскільки наказ не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

## 8. Прогноз результатів

Видання наказу дозволить уточнити питання виплати додаткової винагороди військовослужбовцям Головного управління розвідки Міністерства оборони України на період дії воєнного стану.

Реалізація наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, ринок праці, рівень зайнятості населення, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація наказу не матиме впливу на інтереси заінтересованих сторін.

Начальник Головного управління розвідки  
Міністерства оборони України

Кирило БУДАНОВ